UNI-T.
RAEHECRE)RRAR

SCPI 44 F Mt

SCPI Program’s Manual for Spectrum Analyser

SR AR B S BT A S R4
i) 1 3 201448 A
RATIUA

&M UTS1000. UTS2000. UTS3000 %71
B 2016 4 10 H
il

R 3

it e




UNI-T.

RFEEECRE)BRAE
H x

L REIE <ottt ettt ettt enen e e 1
L ZIFEAIEIZ ..ottt een 1
1.2 SCPIAT A AT AT ettt 1
i s s S VOO 1
1.2.2 FFG U oottt 2
1.2.3 BEEZET oottt 2
A s = OO 3
2 BT T R e 4
IEEEA88.2......voveeeeeeee e eessees s s s e s sss s e s ssese et seen e st en e ens e 4
O Y I o] =1 o] o PSRRIt 5
07 Y K O{U1 - | IR 6
(00 11T Nt 12
D] Y o - V2PN 13
123 £ OO OO 16
HOOPY .ot e e e s s s s an s senses e 17
IN T At ettt ———— 18
IIMIIMIEIVIONY ettt e e e e e e e e e e e eeeeeeeaaeeaaaeaeaaaaaaaaaaaaaaaaeaaaaaeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeenenns 19
ST OO OO 22
) Y 1= 1 4 1P PPPURRRRN 30
TRACE ...ttt s e e s st s e n et e e e e 32
OUTPUL oottt ss e s et s s s e s s s sssenseneensesanssaneees 33
R3] 11 (ol 34
UNIT oottt se s s e e s s s s s se s et se s e e e ssaen s s s s sanses eeseneen 35
LR o 7 OO 36
B L A B ettt tnannas 36
3.2 DEIPIZ.0 LRI .o neeeans 36
3.3 Visual CH# 2005 ZFEZEM ..ot 38
B PSR oottt e 40
S 1 RS T BT AETR(STB) wveeeeeeeeeeeeeee e eeee e e e eeseeees e ees s tes e s e s eseeeneeeees 40
SR 2 R S0 B 2T AE T (ESE) e eeeeeeeeeeeeee e eeee e s ees e e ees s s s s e enen 40
B 3 FRUET IR ZFAETR(ESR) coveeeeeeeeeeeeeeeeee e eeeee s ees s eeeeees e ees s s senseeen 41
B3 4 AR S BT AETR(OSR) ettt ees e s ees s tes e s e s s eeeneeeeen 41



UNI-T.
RAEHECRE)RRAR

1

] TG R A A G R AT HEA IR A4 SCPI fr A A o . F A LT A
> GmfENEA
>  SCPI iy & fij v

i 2 2

5 Ui

ZHHRA

> AU

1.1 gmfEMEIR

BEAC S P EEHL AT R I N LB TR LANSE FURTUSBA% 1 o 5 Rt T 11 A 5 X
W) (P FE .

1 i A AT g ey, T fr 2 T LLASCH 45 R B X R e FIAR R, A FH gk AT 4
R IR

ST LA 4 ST L B
o BEHAX

o il

©  MHEBGRIPHE (IR TAPRATRII R4 50
o {TE

1.2 SCPI#r 4 &/t

SCPI (Standard Commands for Programmable Instrument) S 1EEE 488.2 I ff) il FE 4 {3 2%
brUEFE A4 . SCPI 440 AP/ : |EEE 488.220 Fl i & FISCPIU S R 5 2 il iy 2

2ol JLIEEE 488 285K Y B AT HF IR 4, SUADIAITE SR RIEEE 488 21
HUE. AT GIIR L, FREMITR. ARMAIRA S SCPIAT4 /4
i 2% |EEE 488.2— W HIN 4.

SCPI {52 Pl i JH T . SRS OO R TAE, AP I R Hk
—LURFRRIN T RE PR AL

1.2.1 k=

SCPIfir 2 WHPIRIZ IR G, W2 AT RE, B TR MRHR 7/ e
MR TR AT ATIEH LR 5" hs R 2 I B 5B, o7 e
B AT SO A AT a AN ) 527, SRS IEThREHEAT &l dr & RIS H LS A%
Sl

it :



LINI-T.
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:CALCulate:BANDwidth:NDB <rel_ampl>

:CALCulate:BANDwidth:NDB?

CALCulate/2 iy 4 IR <87, BANDWIdthFINDB S B2 45 — 4. 55 =408 7. frd4T LU
B5“r TR, RIS & 9o 750 7, <rel_ampl>F /i B IS5, W52 LR A i,
T4 :CALCulate:BANDwidth:NDBFIZ %i<rel_ampl>2 [8] FH“24% 743 IF .

E—Er 2 amr A, W HIES O mEASE, Bl
:SYSTem:DATE <year>,<month>,<day>

1.2.2 fF5 Ui
N HTPURR AT ANESCPIA 2 N 7, EE IS Al Bt W ar & i 2 4.

1.2.2.1 K¥&% {}

KEESG TS EGE LI, PTUARE, WA PLRE Rk, .
[:SENSe]:CORRection:CSET<n>:DATA <freq>,<rel_ampl>{ <freq>,<rel_ampl>}ar4+,
{,<freq> <rel_ampl>} P A MG L AT LA IS, ] DLBCE — X a2 0 i I8 24,

1.2.2.2 Bk |
REHTHREANSHOET, Kk A BAEREILT—25.  fln.
:DISPlay:MENU:STATe OFF|ON|0[1#r4H1, FIRE£E i &S H h“OFF”, “ON”. “0”m{“1".

1.223 7#5 []

TSNS (@R R, ANVELEERIEHAT. Fln.
[:SENSe]:CORRection:OFFSet[:MAGNitude]?

e SN SURINEVE Sy e UR

:CORRection:OFFSet?

:CORRection:OFFSet:MAGNitude?

:SENSe:CORRection:OFFSet?

1224 ZAKS <>
SRS EL U AR R . Bl
:DISPlay:BRIGtness <integer>

:DISPlay:BRIGtness 10

1.2.3 SHEkA
AF WA B A TS S ET LU A LUR6REIY: Ai/R OB A, ksl
B, B, ASCITFFH .
1.2.3.1 /K
ZHIE N“OFF”, “ON”. “0"gk"“1”. filtn:
:DISPlay:MENU:STATe OFF|ON|0|1
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FEEEPE)ARAE

1.2.3.2 REtF

SHUE 0 P A . Bl
:DISPlay:AFUnction:POSition BOTTom|CENTer|TOP
ZHh“BOTTom”, “CENTer”s{“TOP”,

1.2.3.3 %A

BRAEST A U, SR BTG N AT AU S e . VR, S A SR E 2O /N
W, AR ISR . Bl

:DISPlay:BRIGtness <integer>

Z4<integer>n] HL 0325570 [ A [ AF— 3%,

1.2.3.4 F gkl

R A G B A HORS LSk GELH ERUORS B2 /N LS BN A UMD 5 v DU Rk
ATHUE. il

:CALCulate:BANDwidth:NDB <rel_ampl>

Z:4<rel_ampl>n] H{-1005]100.7 8] 1 5251

1.2.35 B

ZAH Rl € AUE, JF HaX SO Bl AR L 1. it
:CALCulate:MARKer<n>:MAXimum:MAX
ZH<n>HAelE A1, 2, 384,

1.2.3.6 ASCIIZAF
ZHIE I ASCN - RF A G o il
:SYSTem:DATE <year>,<month>,<day>
ZHCAVOE ) H IR R

1.2.4 98945

FITA i 20 KNG, R AT KN E8UNE . (HR USRS, DI 5E
s I T KSR, il
:CALCulate:BANDwidth:NDB? w455 fik: :CALC:BAND:NDB?
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® |EEE488.2
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® CALCulate
® CONFigure
® :DISPlay

® FETCh
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® :MMEMory
® [:SENSe]

® :SYSTem

® :TRACe

® :OUTPut

® :SOURCce

® UNIT

i EEGLSED, MERFKIAR, EANIRENEGFRREN, BERE“NA” (FE31S), MM
TR FRSERBEAREN, WER“ERR” (F&3IS). BFHLUNS () X
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ATHLL TEL, frd KBTI N A
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:CALibration

:CAL.ibration[:ALL]

. :CALibration[:ALL]
PAY N
i AR :CALibration[:ALL]?

Thhedid BEAT I It

TEFNH PR UERSUESS 5 5, $UT:CAL HEHATH AR HE
o B £¥E : WTF UTS1010/UTS1020 R5l, BHEfES: HiFKA 30MHz, 1B A-20dB;
FtF UTS1030, fHEREST: HEA 440MHz, 1RIEH-20dB.

:CALibration:RESTore

AR :CALibration:RESTore
Dgedhin P BN HE
W B
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:CALCulate

:CALCulate:MARKer[n]:FCOunt[:STATe]

:CALCulate:MARKer[n]:FCOunt[:STATe] ON|OFF|0|1

fr sl :CALCulate:MARKer[n]:FCOunt[:STATe]?
WO IR 5 K

Difiedtiid filty: :CALC:MARKL:FCO 1 JT it %
ARE 1

Ui B THiE 5 R SR v E e

:CALCulate:MARKer:FCOunt:RESolution <bw>

:CALCulate:MARKer:FCOunt:RESolution

A A P

fir oA :CALCulate:MARKer:FCOunt:RESolution?
ThEediA WE IR B PR

S E| <bw> mJH{4 1,10,100,1000

:CALCulate:MARKer[n]:FCOunt: X?

iR . Y :CALCulate:MARKer[n]:FCOunt: X?
ek IS AR v U
oM

:CALCulate:TUNE:AUTO

:CALCulate: TUNE:AUTO ON|OFF|0]1

I A 1
fir oA ‘CALCulate: TUNE:AUTO?
Db Hah{ R, BAASAER
. ON|1 FFar HahHE R
Al . -
OFF|0 {51 H AR
LN EN EIEHEHE R

:CALCulate:MARKer:AOFF

SR ~ i :CALCulate:MARKer:AOFF
Dyrefihid R BT SR
B

:CAL Culate:MARKer[n]:STATe

A :CALCulate:MARKer[n]:STATe ON|OFF|0|1
:CALCulate:MARKer[n]:STATe?
Difediiik AL SN TR e dEN
wi B [n]ATHL 1~5

:CALCulate:MARKer<n>:TRACe

i A X

| :CALCulate:MARKer<n>TRACe  <integer>
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:CALCulate:MARKer<n>:TRACe?

DhRedid BCE AT 2L
{541 :CALC:MARKL:TRACe  1; B 4iks 1 162k 1
Vi n USRI A 1~5,  integer [FIR[F12 1~5

:CALCulate:MARKer<n>:TRACe

A :CALCulate:MARKer<n>:TRACe <integer>
:CALCulate:MARKer<n>:TRACe?
DiRefiiA T BRI X bR £
i :CALC:MARKL:TRACe  1; W& Hiibs 1 7E784E 1
B n MEUE TS & 1~5,  integer fiR[F]K 1~5

:CALCulate:MARKer[n]:MODE

A :CALCulate:MARKer[n]:MODE POSition | DELTa
:CALCulate:MARKer[n]:MODE?

Dhfefhik e SR IR TN S
fl4n :CALCulate:MARKerl:MODE DELT;
ik [r] DELTa

! n FJBUEJERDY 1~5

:CALCulate:MARKer:TABLe:STATe

:CALCulate:MARKer:TABLe:STATe ON|OFF|0|1

A -

it :CALCulate:MARKer: TABLe:STATe?
FTIF B SRR 513

ek %4 :CALCulate:MARKer:TABLe:STATe  1;
ik 1

. 0|OFF ]
1|ON F)d

:CALCulate:MARKer[n]: X

:CALCulate:MARKer[n]:X <param>

fr sl :CALCulate:MARKer[n]: X?
T B Y AR R AR R

Dhfesik 4 :CALCulate:MARKer1:X 200MHz;
ArifiR[A] . 200000000

vl B n WHUEEE A 1~5

:CALCulate:MARKer[n]:Y?

iR e iy :CALCulate:MARKer[n]:Y?
AU 24 HT R I AR (E
Thfgftid #lln :CALC:MARKL:Y?

Aiyik[A: -39.86
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Wl n MPUEVERDY 1~5

:CALCulate:MARKer[n]:PHNoise[:STATe]

:CALCulate:MARKer[n]:PHNoise[:STATe] ON|OFF|0|1

AL :CALCulate:MARKer[n]:PHNoise[:STATe]?
INEE NG ETIE LA 32

ThREtid il :CALCulate:MARK2:PHNoise 1;
iRl 1
O|OFF X /4]

v H 1|ON JF)d

n FIBUEIEEY 1-5

:CALCulate:MARKer:PHNoise:Y?

AR :CALCulate:MARKer:PHNoise:Y?
YRR e A R
. 4 :CALCulate:MARKe:PHNoise:Y?
Dyfefid s
iR -130.12
AL

:CALCulate:MARKer:PHNoise:OFFSet:FREQuency

:CALCulate:MARKer:PHNoise:OFFSet:FREQuency <freg>

fr e :CALCulate:MARKer:PHNoise:OFFSet:FREQuency?
g B A T AR I 75 AR S IR A

Digefiig %40 :CALCulate:MARKer:PHNoise:OFFSet:FREQ 100MHz
IRl 100000000

L]

:CALCulate:MARKer:PHNoise:OFFSet

PN . :CALCulate:MARKer:PHNoise:OFFSet <+bw>

(i[x} ?*ﬁﬂ .
:CALCulate:MARKer:PHNoise:OFFSet?
TEE AR AR 25

DhRedIR 1 41: :CALCulate:MARKer:PHNoise:OFFSet  2MHz
Trifjiz[n]: 2000000

B

:CALCulate:BWI

Dth|BANDwith[:STATe]

:CALCulate:BWIDth|BANDwith[:STATe] ON|OFF|0|1

r il :CALCulate:BWIDth|BANDwith[:STATe]?
TFJA k< 4] NdB

DIRES IR %l :CALC:BWID 1;
IR 1

i B O|OFF %14
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1|ON JJA

:CALCulate:BWIDth|BANDwith:NDB

PN :CALCulate:BWIDth|BANDwith:NDB  <rel_ampl>
fim 2% 3K .
:CALCulate:BWIDth|BANDwith:NDB?

VOE B A ) NdB g 4 B
Dyrefihid %t :CALC:BWID:NDB 3;
Arifjix Al 3.00

W

:CALCulate:BWIDth|BANDwith:RESult?

i 2 2 :CALCulate:BWIDth|BANDwith:RESult?

25 ) NdB & 45 1
DIRefiIA %t :CALC:BWID:RES?;
AR [F] 1000300

woW

:CALCulate:MARKer:FUNCtion:AOFF

SR =51 :CALCulate:MARKer:FUNCtion: AOFF
Dgedhin R AIbR ) g
o

:CALCulate:MARKer[n][:SET]:CENTer

SR ~ 53 :CALCulate:MARKer[n][:SET]:CENTer

e flid HABbE— DR
it W n UGy 1-5

:CALCulate:MARKer[n][:SET]:STEP

i A% X :CALCulate:MARKer[n][:SET]:STEP
Dhfeshik AR —~ SR D

L n MIREEEDY 1-5

:CALCulate:MARKer[n][:SET]:STARt

iR . Y :CALCulate:MARKer[n][:SET]:STARt
Ditedtiig AR — A AR

L n FIBUEIEEY 1-5

:CALCulate:MARKer[n][:SET]:STOP

R R :CALCulate:MARKer[n][:SET]:STOP
Difediiik W AR — 1R

L n E DY 1-5

:CALCulate:MARKer[n][:SET]:RLE Vel
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(RS SRy :CALCulate:MARKer[n][:SET]: RLEVel

DhfgdiiR WA=~ H5 T
w n HIBEEEDY 1-5

:CALCulate:MARKer[n][:SET]:SPAN

iR e Y :CALCulate:MARKer[n][:SET]: SPAN
ek FEAB AR — 15
L n HEEHY 1~5

:CALCulate:MARKer[n][:SET]:CENTer

iR Y :CALCulate:MARKer[n][:SET]:CENTer
Dhhefhik FEAH AR — AR
! n FIBUEJEEDY 1~5

:CALCulate:MARKer[n]:MAXimum

iR e iy :CALCulate:MARKer[n]:MAXimum
Ditiedtiig S NIEL
L] n IBE Gy 1~5

:CALCulate:MARKer[n]:MAXimum:LEFT

R .5y :CALCulate:MARKer[n]:LEFT
D Re ik sl <
i B n KA Sy 1~5

:CALCulate:MARKer[n]:MAXimum:RIGHt

2k :CAL Culate:MARKer[n]:RIGHt
Digefliig A VAR
i W n M EEE A 1~5

:CALCulate:MARKer[n]:MAXimum:NEXT

iRy . Y :CALCulate:MARKer[n]:NEXT
D Re ik I
L n B EHY 1~5

:CALCulate:MARKer[n]:MINimum

RS SR :CALCulate:MARKer[n]:MINimum
Difediiik /AMEHE
L] n KAy 1~5

:CALCulate:MARKer[n]:CPEak[:STATe]

:CALCulate:MARKer[n]:CPEak[:STATe] ON|OFF|0|1

I A >
AL :CAL Culate:MARKer[n]: CPEak[:STATe] ?
ek WE B A W SRR RS
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0|OFF <14
v W 1|ON JFJ

n E DY 1-5

:CALCulate:NETMeasure[:STATe]

:CALCulate:NETMeasure[:STATe] ON|OFF|0[1

SN .
fir AR :CALCulate:NETMeasure[:STATe] ?
Ditedtiig T D 4 ) B O

O|OFF <]

1|ON FJd

:CALCulate:NETMeasure:RLE Vel

:CALCulate:NETMeasure:RLEVel <ampl>

PN
fir okt ‘CALCulate:NETMeasure:RLE Vel ?
etk B E W 240 2 2% H o1

W <ampl>H (i ji [£]-80dB~+30dB

:CALCulate:NETMeasure:POWer

:CALCulate:NETMeasure:POWer <ampt>

A A >
fir okt :CALCulate:NETMeasure:POWer?
Dyfefig TR I 465 0 1 D %

B <ampt>HY{f 75 []-30dB~0dB

:CALCulate:NETMeasure:NORMalize

SR ~ 51 :CALCulate:NETMeasure:NORMalize
DIRefiIA W 28 0 i ) — 4k
A
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:CONFigure
:CONFigure:ACPower
R R :CONFigure:ACPower
etk TE AR TE TR I A
i W

:CONFigure:CHPower

RS SR :CONFigure:ACPower
Dinestiig TR 1 DA I AR
L]

:CONFigure:OBWidth

fir 2 hg 2\ :CONFigure:OBWidth
DhRefik B A S D AR
i B

:CONFigure:SANalyzer

e fiat

:CONFigure: SANalyzer

BEEME A AR

Threiid
v W

:CONFigure?

4t

:CONFigure?

e dilid

AR )

W
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:DISPlay

:DISPlay:WINdow: TRACe:Y[:SCALe]:RLE Vel

:DISPlay:WINdow:TRACe:Y[:SCALe]:RLEVel <ampl>

fr sl :DISPlay:WINdow:TRACe:Y[:SCALe]:RLEVel?
WEZSHEN, ZIEERAURE BRI AAL . dBm, ZI 8R4k
PRI BRI mV, il
Lt :DISP:WIN:TRAC:Y: RLEV -10
Ak [Al-10
_ <ampl>H{H i [ -80dBm~+30dBm
222 WY S AR A B ) SR SR I, WU S A Y AR 1
BRNE 0dBm

:DISPlay:WINdow: TRACe: X[:SCALe]:OFFSet

:DISPlay:WINdow:TRACe: X[:SCALe]:OFFSet <freg>

AL :DISPlay:WINdow:TRACe: X[:SCALe]:OFFSet?
WEAMR N E, Bl

Digefiig :DISP:WIN:TRAC:X:OFFS 10MHz;
ik [1] 10000000

L] <freq>HUE 72 H-MAXFREQ~+-MAXFREQ

EINEN OHz

:DISPlay:WINdow: TRACe:Y[:SCALe]:PDIVison

:DISPlay:WINdow:TRACe:Y[:SCALe]:PDIVison <rel_ampl>

fr sl :DISPlay:WINdow:TRACe:Y[:SCALe]:PDIVison?
BEEZIE, Bl
e fitid :DISP:WIN:TRAC:Y:PDIV 5.0;
ik (A 5.00
Ui < rel_ampl >HUE G [H 1 ~ 255
LN e 10.0

:DISPlay:WINdow:TRACe: Y[:SCALe]:SPACing

:DISPlay:WINdow:TRACe:Y[:SCALe]: SPACing LINear| LOGarithmic

LR :DISPlay:WINdow:TRACe:Y[:SCALe]: SPACing?
BCEZIEE, it

Lt ik :DISP:WIN:TRAC:Y: SPAC LIN;
iR [H] LINear

_ LINear. éﬂzﬁ )
LOGarithmic X%

PRI LOGarithmic %] %k

:DISPlay:WINdow:TRACe: Y[:SCALe]:RLEVel:OFFSet
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FEEEPE)ARAE
:DISPlay:WINdow:TRACe:Y[:SCALe]:RLEVel:OFFSet <rel_ampl>
r il :DISPlay:WINdow:TRACe:Y[:SCALe]:RLEVel:OFFSet?
BWEZHEME, $A4 dBm i
e ik :DISP:WIN:TRAC:Y: RLEV:OFFS 20
Prifjik [7] 20.00
S i <rel_ampl >HU{E Gl 0 ~ 120
NN E 0dBm
:DISPlay:ENABIe
:DISPlay:ENABIe ON|OFF|0|1
AL :DISPlay:ENABIe?
DhREftik e B AH BERE BT A g
W 0|OFF X
1|ON JJH
:DISPlay:MENU:STATe
:DISPlay:MENU:STATe ON|OFF|0|1
i A% 2 _ _ _
:DISPlay:MENU:STATe?
Dhheshik BCE B R R B R
i
:DISPlay:FORMat:ZOOM
:DISPlay:FORMat:ZOOM ON|OFF|0|1
AL :DISPlay:FORMat: ZOOM?
DhRefiliid e B AT B A I
W 0|OFF X4
1|ON F)d
:DISPlay:WINdow:TRACe:Y:DLINe
:DISPlay:WINdow:TRACe:Y:DLINe <ampl>
i A% 2 _ _ _ .
:DISPlay:WINdow:TRACe:Y:DLINe?
WEWIREIIR, R EERBA UM BN AL dBm, ZIEERAY 2
A PERTERA ) mV, i :
:DISP:WIN:TRAC:Y:DLIN -20
Ay []-20
Ui W
NN E -25dBm
:DISPlay:WINdow:TRACe:Y:DLINe:STATe
:DISPlay:WINdow:TRACe:Y:DLINe:STATe ON|OFF|0]1
AL :DISPlay:WINdow: TRACe:Y:DLINe:STATe?
DR SINEE SN iRTN -7
1. :DISP:WIN:TRAC:Y:DLIN:STATe  ON

14
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RFEEECRE)BRAE
iR 1

. 0|OFF %14]
woH 1|ON /5

:DISPlay:WINdow:TRACe: Y[:SCALe]:GAUge

:DISPlay:WINdow:TRACe:Y[:SCALe]:GAUge ON|OFF|0|1

r s, :DISPlay:WINdow:TRACe:Y[:SCALe]:GAUge?
SANEE SN TN

Ditiedtiig fil4n: :DISPlay:WINdow:TRACe:Y[:SCALe]:GAUge ON
AR 1

_— 0|OFF >[4
1|ON FJd

:DISPlay:BRIGhtness

:DISPlay:BRIGhtness <integer>

r :DISPlay:BRIGhtness?
WE SR OG

Uifedthik ity : :DISPlay:BRIG 50
Arifyiz[a] 50

o integer Ju[f24 1~100

:DISPlay:ANNotation: CLOCK[:STATe]

PN :DISPlay:ANNotation:CLOCK[:STATe] ON|OFF|0|1
i 2% 3K .
:DISPlay:ANNotation:CLOCK[:STATe]?

TF ) 8% PR TR H 33 o
Dgedit % 4n: :DISPlay:ANNotation:CLOC ON
IR 1

0|OFF 4]

u 1/ON JF/3

:DISPlay:ANNotation:CLOCk:DATE:FORMat

At :DISPlay:ANNotation:CLOCk:DATE:FORMat YMD|HMS
i :DISPlay:ANNotation:CLOCK:DATE:FORMat?

TCE N ) H R X
Dhfesiik 4. :DISPlay:ANNotation:CLOC:DATE:FORM  YMD
IR [F] YMDhms

YMD 4EH H 43 #5

o HMS It 734 A H

15
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:FETCh

:FETCh:ACPower:MAIN?

SR ~ S5 :FETCh:ACPower:MAIN?
Dyrefiid FIRIE TR A
A

:FETCh:ACPower?

o - e :FETCh:ACPower?
Dgedhin ARIBE I 51 K A i)
o

:FETCh:ACPower:LOWer?

SR ~ 53 :FETCh:ACPower:LOWer?
Dyaefihid TNARIE )R A )
A

:FETCh:ACPower:UPPer?

AR :FETCh:ACPower:UPPer?
Dyfefiid AR I8 Th 2 A )
W B

:FETCh:CHPower:POWer?

i k% :FETCh:CHPower:POWer?
Dyrefihid {18 T2 A5 )
A

:FETCh:OBWidth:BANDwidth?

R R :‘FETCh:OBWidth:BANDwidth?
LhRER R 7 7 9 2 1)
S|
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:HCOPy

:HCOPy:IMAGe:COLor[:STATe]

. :HCOPy:IMAGe:COLor[:STATe] ON|OFF|0|1
At y [ ] |OFFO]
:HCOPy:IMAGe:COLor[:STATe]?

hedlid BUEATEINLRY

. ON|1 ¥ff
OFF|0 2 H

:HCOPy:PAGE:ORIlentation

. :HCOPy:PAGE:ORlentation LANDscape|PORTrait
aatst | TICOPYPAGE: ! Pel
:HCOPy:PAGE:ORIlentation?

DhhgdiiR BEEFTENARGK T 7]

_ LANDscape 7]
PORTTrait ZA [

:HCOPy:PAGE:SIZE

‘ :HCOPY:PAGE:SIZE  Letter|A4|A5|A6|B5
A y |A4|ASIAG|
:HCOPy:PAGE:SIZE?

e dilid BCE AT EIARR K/

W

:HCOPy:PAGE:PRINts

. :HCOPy:PAGE:PRINts <integer>
A A "
fir AR :HCOPy:PAGE:PRINts?

Uifedthik WEATENM 4L
o Integer Yol 1~5

:HCOPy:SCReen

2% 2 :HCOPy:SCReen
TiRefIA FTEN e
A

:HCOPy:TRACe

i g 2 :HCOPy:TRACe

e dlid FTEN £

W W
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UNI-T.
RAEHECRE)RRAR

:INITiate

[:INITiate]: CONTinuous

. [:INITiate]: CONTinuous OFF|ON]|0|1
fr sl [:INITiate]: CONTinuous?
WEHMIT, 0 M OFF Hyxaf, 1 A ON NIESAAH, Fln:
Difedthik :INIT:CONT 0
AIR[E 0
T PR R R S
u ON|1 g4
OFF|0 FLIXHT4
BRIME ON|1, ELLHH
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UNI-T.

RFEEECRE)FRAHE
-MMEMory
:MMEMory:CATalog?
i g 2 :MMEMory:CATalog?
D Re gk A SO H %
ui W] IR [E A SO H 5%
BRNE

:MMEMory:STORe:STATe

fir 4% 3 :MMEMory:STORe:STATe
Dhiedtiik A RES

Ui W

BRINE

:MMEMory:DISK:INFormation?

i 2 hg 2 :MMEMory:DISK:INFormation?
D Re ik BRI
i B

:MMEMory:STORe:TRACe

Al :MMEMory:STORe:TRACe

DhhgdiiR A7k, SCHFRAR TRl 44, ORAFIRAG *.csv

w

:MMEMory:STORe:SCReen

i A% X :MMEMory:STORe:SCReen

ThREHiR ORAFBE4E, SCPFRAR R) e 44, ORAFSRAL *

W

:MMEMory:LOAD:STATe

Al :MMEMory:LOAD:STATe <file_name>

Threiid gk AORAE IO IR

v W INET & E A I AR

:MMEMory:LOAD:TRACe

fir g 2\ :MMEMory:LOAD:TRACEe <file_name>

e dilig TN AORAT I3 L K

W TR Ptk LA DRAF I 32 2 il

:MMEMory:LOAD:SCReen

g 2 :MMEMory:LOAD:SCReen <file_name>

DIt I A ORAT ) 4 P
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UNI-T.

AR (RE)ARAE
L TN Pt LAORAF I e 5 1

:MMEMory:DELete: TRACe

fir g 2\ :MMEMory:DELete: TRACe <file_name>
ek TR Fi e 108 4 s
L] NI 3% i ORI DL R A 1ok 728 e B e

:MMEMory:DELete:SCReen

i 2 hg 2 :MMEMory:DELete:SCReen <file_name>
Th ek T4 1) e s By
Ut MR T O ORI bE %

:MMEMory:DELete: TRACe:ALL

fir g 2\ :MMEMory:DELete: TRACe:ALL
Thaefhik MBS A7 O R AT (1) 12 2 Hi i
L] I3 H 75 RAIE DA PR AT 1L 28 2 A4t

:MMEMory:DELete:SCReen:ALL

fir 2 hg 2 :MMEMory:DELete:SCReen:ALL
Thhefhik TR T S RATE (1 57 %5 1
i B I3 T 9 CRIE LAER A7 3 o I

:MMEMory:DELete: ALL

A :MMEMory:DELete:ALL
ifediiik BRI A7 2 R A 1) B s
L] IR A7 i Rk DA OR A 3 B A4

:MMEMory:COPY:ALL

fir 2 hg 2\ :MMEMory:COPY:ALL
DhRefik P2 VLT 1) B Py R e Kicts
b W 5 DU 75 PR UE LR A7 1R 2 H s

:MMEMory:COPY:STATe:ALL

i 2 2 :MMEMory:COPY:STATe:ALL
hfefhik 5 VUBITAT 1R300 2 5
Ut TRAFHIT 5 O ARAE I 2 Kt

:MMEMory:COPY:STATe

fir g 2\ :MMEMory:COPY:STATe <file_name>
Dhfe stk P D135 5E CARAF IR Ze E 4
L] P4 DU ORIk LR AT 1o 728 2 e

:MMEMory:COPY:SCReen:ALL
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UNI-T.

MHEEE(PE)RRAE
(RS SRy :MMEMory:COPY:SCReen:ALL

DhfgdiiR U A CORAF IR b B
w P8 DU A DRk L ORAF L B 4 1 e

:MMEMory:COPY:SCReen

iR e Y :MMEMory:COPY:SCReen <file_name>

e dilid 7 e CORAF IR Y
W P8 DURT A DR LR A B
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UNI-T.
RAEHECRE)RRAR

[:SENSe]

[:SENSe]:FREQuency:CENTer

[:SENSe]:FREQuency:CENTer <freq>

r [:SENSe]:FREQuency:CENTer?
BCETOMIE, Hf7: GHz,MHz,KHz,Hz; BRI\ Hz, .
Difiedtiid :FREQ:CENT 200000000 %#: FREQ:CENT 200000000Hz
3% 1] 200000000
ui W <freq>H (i [F] 9kHz~3.600009GHz
BB 500MHz

[:SENSe]:FREQuency:STARt

[:SENSe]:FREQuency:STARt <freq>

fr e [:SENSe]:FREQuency:STARt?

WEEIBHR, HA7: GHz,MHz,KHz,Hz; ERINFAI A Hz, Hit:
Digefiig 'FREQ:STAR 1000000 &% :FREQ:STAR 1MHz

#rifJ& [1] 1000000
L] <freq>H {11 i [#] 9kHz~3.600009GHz

LONINED 9kHz

[:SENSe]:FREQuency:STOP

[:SENSe]:FREQuency:STOP <freq>

r s, [:SENSe]:FREQuency:STOP?
WEL L, H47: GHz,MHz,KHz,Hz; BRI\ Hz, .
itiedtiid :FREQ:STOP 1000000000 &% :FREQ:STOP 1GHz
£ ifi& 1] 1000000000
i W <freq>H (i [F] 9kHz~1.000009GHz
ENINEN 1.000009GHz

[:SENSe]:FREQuency:CENTer:STEP

[:SENSe]:FREQuency:CENTer:STEP <freq>

fir L [:SENSe]:FREQuency:CENTer:STEP?
BB, HA7: GHz,MHz,KHz,Hz; ERINFAI A Hz, Hilt:
Digefliig 'FREQ:CENT:STEP 1000 1% :FREQ:CENT:STEP 1KHz
Frify ik [ 1000
L] <freq>H {11 i [#] 9kHz~1.000009GHz
ENEN 100MHz

[:SENSe]:FREQuency:CENTer:STEP:AUTO

[:SENSe]:FREQuency:CENTer:STEP:AUTO ON|OFF|0|1

I A >
LKL [:SENSe]:FREQuency:CENTer:STEP:AUTO?

JT wESCEL I AT, BN ARG, Bl
IjJHbﬁﬁﬁS

‘FREQ:CENT:STEP:AUTO ON

22



UNI-T.

RAEEERE)BRAR
iR 1
. < ON|L £/R A S
vt o < OFF|0 #R- T3t
BRIME H A 7

[:SENSe]:FREQu

ency:REFerence INTernal|EXTernal

[:SENSe]:FREQuency:REFerence INTernal|[EXTernal

iy S [:SENSe]:FREQuency:REFerence?
BWEWINEGE, BRANASHE, Bl
Ditiedtiig :FREQ:REF INT
J&[H]: INTernal
. INTernal: i %
L EXTernal: #h&%
PRI INTernal (NZ2%)

[:SENSe]:FREQu

ency:SPAN

[:SENSe]:FREQuency:SPAN <freq>

fir [:SENSe]:FREQuency:SPAN?
WHEFG, A GHz,MHz,KHz,Hz: BRIAFAA K Hz, #il4n.
Uigefiis :FREQ:SPAN 1000000 ¥ :FREQ:SPAN 1MHz
FrifJ& [1] 1000000
- <freq>HU i i [ OHz~1GHz
MR O I, Al b AR AR Ay I [
ENEN 1GHz

[:SENSe]:FREQu

ency:SPAN:FULL

i A% X [:SENSe]:FREQuency:SPAN:FULL
haedtiig W A
] A
BRINE

[:SENSe]:FREQu

ency:SPAN:ZERO

(RS SRy [:SENSe]:FREQuency:SPAN:ZERO
Digefiig WEEH
Ui 1] T, B5E0 2, Ml e R AR Dy I A
ENEN

[:SENSe]:FREQu

ency:SPAN:PREVious

iR . iy [:SENSe]:FREQuency:SPAN:PREVious
D Re gk CacnillRVCEN
Ui ] (/R C &=NIUEEN
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UNI-T.

MFEEE(RE)RRAT

[:SENSe]:BANDwidth|BWIDth[:RESolution]

fir &A% 3

[:SENSe]:BANDwidth[:RESolution] <freq>
2% [:SENSe]:BWIDth[:RESolution] <freq>
[:SENSe]:BANDwidth[:RESolution]?

2% [:SENSe]:BWIDth[:RESolution]?

Lhfgdiig

WA P, Hfi: GHz,MHz KHz,Hz: AL Hz, Bl
‘BAND:RES 1000 & :BAND:RES 1KHz
A IR [A] 1000

v W

PR T 44 41

3MHz, 1MHz, 500kHz, 400 kHz, 300 kHz, 200 kHz, 100 kHz, 90 kHz, 80
kHz, 70 kHz, 60 kHz, 50 kHz, 40 kHz, 30 kHz, 20 kHz, 10 kHz, 9 kHz, 8
kHz, 7 kHz, 6 kHz, 5 kHz, 4 kHz, 3 kHz, 2 kHz, 1 kHz, 900Hz, 800 Hz,
700 Hz, 600 Hz, 500 Hz, 400 Hz, 300 Hz, 200 Hz, 100 Hz, 90 Hz, 80 Hz,
70 Hz, 60 Hz, 50 Hz, 40 Hz, 30 Hz, 20 Hz, 10 Hz

FRIAE

3MHz

[:SENSe]:BANDwidth|BWIDth[:RESolution]:AUTO

[:SENSe]:BANDwidth[:RESolution] :AUTO OFF|ON|0|1
=2 [:SENSe]:BWIDth[:RESolution] :AUTO OFF|ONJ0|1

fr sl [:SENSe]:BANDwidth[:RESolution] :AUTO?
=2 [:SENSe]:BWIDth[:RESolution] :AUTO?
BCE TR S HE T3, BRACH B, fln:
T RE ik :‘BAND:RES:AUTO OFF
AR [9]0
. < ON|1 ¥R sl
! o
< OFF|0 /RT3l
NN E H 3

[:SENSe]:BANDwidth|BWIDth[:RESolution]:STEP:MODE

[:SENSe]:BANDwidth[:RESolution]:STEP:MODE 0|1
2% [:SENSe]:BWIDth[:RESolution]:STEP:MODE 0|1

AL [:SENSe]:BANDwidth[:RESolution]:STEP:MODE?
2% [:SENSe]:BWIDt[:RESolution] STEP:MODE?
W PR S D RE BRI SE, B EBRIRES, Bilt:
Digefliig :‘BAND:RES:STEP:MODE 0
Arffi[E] 0
. < ON[1E&/RBOA, R 1. 3. 5
< OFF|0 Fomiks:, Db ddstm
ENE BRINA 3t

[:SENSe]:BANDwidth|BWIDth:VIDeo

fir &A% 3

[:SENSe]:BANDwidth:VIDeo
&} [:SENSe]:BWIDth:VIDeo
[:SENSe]:BANDwidth:VIDeo?

<freq>
<fregq>
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UNI-T.

MFEEE(RE)RRAT

i} [:SENSe]:BWIDth:VIDeo?

BEEMMA9E, AL GHZ,MHz,KHz,Hz; BRIAFALG Hz, il

Digefliig :‘BAND:VID 1000000 5%:BAND:VID 1MHz
#rifJ& [1] 1000000
oy HERaAT At 18 41
A 3MHz, 1MHz, 500kHZ, 300kHZ, 100kHZ, 50kHZ, 30kHZ, 10kHZ, 5kHZ,
3kHZ, 1kHZ, 500Hz, 300Hz, 100Hz, 50Hz, 30Hz, 10Hz, OHz
NN 3MHz

[:SENSe]:BANDwidth|[BWIDth:VIDeo:AUTO

fir A% 3

ot

[:SENSe]:BANDwidth:VIDeo:AUTO
5 [:SENSe]:BWIDth:VIDeo:AUTO
[:SENSe]:BANDwidth:VIDeo:AUTO?
5 [:SENSe]:BWIDth:VIDeo:AUTO?

OFF|ONJ0]1
OFF|ON/0]1

DIt

=

WCEMAH v Hsh Fsh, BB, Flan:
‘BAND:VID:AUTO OFF
IR 0

u W

< ON|1 E/RAsfS
< OFF|0 &R T3l

BRIAE

Hahh &

[:SENSe]:BANDwidth|BWIDth:EMC

[:SENSe]:BANDwidth.EMC  <freq>
. i [:SENSe]:BWIDth.EMC  <freg>
fratest | ALSENSIBWIDIE ‘
[:SENSe]:BANDwidth:EMC?
ok [:SENSe]:BWIDth:EMC?
WE EMC #788, B.07: GHz,MHz,KHz,Hz; #4it 1MHz, 120kHz, 30kHz,
9kHz, 200Hz, f4lu1:
IR Rk )
g ‘BAND:EMC 120000 &5:BAND:EMC 120kHz
T )iz A 120000
o
BNME 120kHz

[:SENSe]:BANDwidth|[BWIDth:EMC:STATe

fir A% 3

ot

[:SENSe]:BANDwidth:EMC:STATe ON|OFF|1]|0
2 [:SENSe]:BWIDth:EMC: STATe ON|OFF|1/0
[:SENSe]:BANDwidth:EMC:STATe?
5 [:SENSe]:BWIDth:EMC:STATe?

e
&
EF
=

JFi EMC i3 58, BRUGEICH . Bl
:BAND:EMC:STATe OFF
izl 0

L

ERIAE

KM
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UNI-T.

RFEEECRE)FRAHE
[:SENSe]:AVERage: COUNt
. [:SENSe]:AVERage:COUNt  <integer>
PASYAN
fir AR [:SENSe]:AVERage: COUNt?
WEILZAT . Hilin
Digefiig :AVER:COUN 50
rifyik A 50
v W FEBEE AP, T T JE I P Bk
EINEN

[:SENSe]:AVERage[:STATe]

. :SENSe]:AVERage[:.STATe OFF|ON|0[1
fr sl {:SENSe}:AVERaze{:STATe}? o
TR Z-15, BRG] . il
DhRefliik 'AVER 1
R 1
W
BRIME 0

[:SENSe]:POWer

[:RF]:AT Tenuation

S At [:SENSe]:POWer[:RF]:ATTenuat?on <att>
[:SENSe]:POWer[:RF]:AT Tenuation ?
WE A, #47: dBm, dBmV, dBuV, mW, mV;EA #4704 dBm,

PO il

PREHIE :POW:ATT 10.0 & :POW:ATT 10.0dBm
Ariffi[e] 10.0

v W <value>[1A2 {65 F 4 0~30.0dB

NN E 10dB

[:SENSe]:POWer

[:RF]:AT Tenuation:AUTO

[:SENSe]:POWer[:RF]:AT Tenuation:AUTO ON|OFF|1|0

r [:SENSe]:POWer[:RF]:AT Tenuation:AUTO?
ks BB FahiEd], B B G. ln
Ditiedtiid :POW:ATT:AUTO OFF
p4 [EI 0]
. ON|1 HZI#H
woo OFI|:|O Fahfh e
BRIME ERIE S

[:SENSe]:POWer

[:RF]:GAIN[:STATe]:AUTO

[:SENSe]:POWer[:RF]:GAIN[:STATe]:AUTO  ON|OFF|1/0

A A >
it [:SENSe]:POWer[:RF]:GAIN[:STATe]:AUTO?
VIRediR I HORES T IR O P, BRI B ORAs . flin
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UNI-T.

MFEEE(RE)RRAT

:POWer:GAIN:AUTO OFF
izl 0

ONI|1 FF )3 Hif BB

.
R e R
BNME RPHTE BN SS

[:SENSe]:SWEep:TIME

[:SENSe]:SWEep:TIME <time>

AL [:SENSe]:SWEep:TIME?
WEFI ], BT s(FP),ms(28b) . BRIAERA ) ms(ZZFP), filt:
ek 'SWE:TIME 100 5 :SWE:TIME 100ms
iz [e] 100
<time> B FEARARE T 3 155 DU o =
i W < AERFIER, I AVE D 10ms~3000s
<> BN, RN RNE DY 1ms~3000s
ENNEN S5 (355 2 AGHZ) I 413t Nt A 2 13.333ms
[:SENSe]:SWEep:TIME:AUTO
. [:SENSe]:SWEep:TIME:AUTO  OFF|ONJ|0[1
r il [:SENSe]:SWEep: TIME:AUTO?
WEHMN RS T BUACh AEEIRE, .
Uifedthik :SWE:TIME:AUTO OFF
i [Hl 0
. < ON|1 &R AR S
Ui ] o
< OFF|0 &/nFahfAN
ENEN H 2R
[:SENSe]:SWEep:POINts

[:SENSe]:SWEep:POINts <number>

S [:SENSe]:SWEep:POINts?
BB AL Bt
ThREtid :SWE:POIN 501
#rif)ik[e] 501
. number []2%4 201~1001
EAINEAS A BRE, S8R B0T LR RS R E
NN

[:SENSe]:DETector[:FUNCtion]

i fital [:SENSe]:DETector[:FUNCtion]?
e O e
Thretid :DET POS;
Ak [H POS
By AUTO 3
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UNI-T.
T EEE(RE

JARLE

NORMal A4t
POSitive FIAE K
SAMPIle BUREAS I
NEGative 1l

FRIAE

AUTO

[:SENSe]: ACPow!

er:BANDwidth:INTegration

[:SENSe]:ACPower:BANDwidth:INTegration <freg>

fin At [:SENSe]:ACPower:BANDwidth:INTegration?
FAFIE W B
ThRE ik :ACP:BAND:INT 1MHz;
#rify3% 1] 1000000
v W BEE AR EA 98 AT AT T BB

[:SENSe]:ACPow

er:BANDwidth:ACHannel: COUNt

[:SENSe]:ACPower:BANDwidth:ACHannel: COUNt

i A [:SENSe]:ACPower:BANDwidth: ACHannel:COUNLt?
PEHH BE
DIRES IR :ACP:BAND:ACH:COUNT 4;
AR 4
v W VB QNI 7 08 L W LT I SR T

[:SENSe]: ACPow!

er:CSPacing

[:SENSe]:ACPower: CSPacing <fregq>

i At [:SENSe]: ACPower: CSPacing?
IERCH] &
IhEEHI R :ACP:CSP 200kHz;
#if3R 7] 200000
o W WE Z AT T ARiE )%

[:SENSe]:OBWid

th:FREQuency:SPAN

[:SENSe]:OBWidth:FREQuency:SPAN  <freq>

i A [:SENSe]:OBWidth:FREQuency:SPAN?
OBW i HIf 7 i
DhRefiR :OBW:FREQ:SPAN 1MHz;
P 3 ] 100000
i W WEZ AT I by A e

[:SENSe]:OBWid

th:PERCent

fir &A% 3

[:SENSe]:OBWidth: PERCent <real>
[:SENSe]:OBWidth: PERCent?

fEfiA

e

WH.

OBW I H 43tk

:OBW:PERC 98;

28




UNI-T.

AR (RE)ARAE
iy [H] 98
w BUE BT IT AR 98

[:SENSe]:CHPower:FREQuency:SPAN

[:SENSe]: CHPower:FREQuency:SPAN  <freg>

fin At [:SENSe] :CHPower:FREQuency:SPAN?
fFIEH % WH
Dyrefihid :CHP:FREQ:SPAN 1MHz;
A ifi& [1] 100000
i W BRG] I R TE D)%

[:SENSe]:DEMod:STATe

[:SENSe]:DEMod:STATe  ON|OFF|0[1

fir A [:SENSe]:DEMod:STATe?
FIFF G P B it A
IhRediR :DEM:STAT 1;
Ak 1
o
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UNI-T.

RAEHECRE)RRAR

:SYSTem

:SYSTem:DATE

:SYSTem:DATE <year>,<month>,<day>

DA >
fir Rt :SYSTem:DATE?
WA I, filt.
Difiedtiid :SYST:DATE 2011,7,1
Arifgik[e] 2011,7,1
<year>%f, 2000~2037 2 [A](#)#4%;
v <month>JJ, 1~12 2 [] {1 4%
<day>H, 1~31 Z [8][4%
:SYSTem: TIME
s - :SYSTem: TIME <hour>,<minute>,<second>
fir L :SYSTem: TIME?
BCE TR, ot
Digefiig :SYST:TIME 12,00,00
#rifiR M) 12,00,00
<hour>If, 0~23 22 [f] fr1#%k
U <minute>%y, 0~59 2 [a]ff1H%

<second>F), 0~59 X [f] ¢ &%

:SYSTem:PRESet: TYPE

:SYSTem:PRESet:TYPE FACTory|USER

I A >

fr A 'SYSTem:PRESet: TYPE?
wWEEARE, Fl:

Dyrefihid 'SYST:PRES:TYPE FACT
Arif)ik [A] FACT
FACT, RS

. H R

USER, VIR

:SYSTem:PON:TYPE

:SYSTem:PON:TYPE FACTory|USER

I A 1

fir oA :SYSTem:PON:TYPE?
wEEARE, Bl

Dyfefiid ‘SYST:PON:TYPE FACT
iR M FACT

N FACT, ) R&

A

USER, fJUIRA

:SYSTem:PRESet[:USER]:SAVE:TYPE

fir &A% 3

:SYSTem:PRESet[:USER]:SAVE:TYPE USER
:SYSTem:PRESet[:USER]:SAVE:TYPE?
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UNI-T.

RAEEERE)BRAR
wERAIRAS, Fl:
DIREH IR :SYST:PRES:SAVE USER

iR Al USER

B USER, HIJ"ik%&

:SYSTem:COMMunicate:LAN:IP:ADDRess

PN :SYSTem:COMMunicate:LAN:IP:ADDRess <ip>
< 1‘5?& .
:SYSTem:COMMunicate:LAN:IP:ADDRess?

VEENLZSM P Mok, 45
Dyaefihid :SYST:COMM:LAN:IP:ADDR 192.168.1.10
iR A 192.168.1.10

v H <ip> i BOE N ip dbhk

:SYSTem:COMMunicate: LAN:MASK

A . :SYSTem:COMMunicate:LAN:MASK <mask>
fiir 2 2 _ _ o _
:SYSTem:COMMunicate:LAN:MASK?

BB LA T A bk, 540
Dyfefiid 'SYST:COMM:LAN:MASK 255.255.255.0
iR [A] 255.255.255.0

!

:SYSTem:COMMunicate: LAN:GATE

. :SYSTem:COMMunicate:LAN:GATE <gate>
i g
:SYSTem:COMMunicate:LAN:GATE?

BEE LS T L, B
Dyaefihid :SYST:COMM:LAN:GATE 192.168.1.1
ATk [A] 192.168.1.1

W

:SYSTem:SPEaker:VOLume

:SYSTem:SPEaker:VOLume <integer>

PN T
i el :SYSTem:SPEaker:VOLume?

B R, Bl
Dyfefiid :SYSTem:SPEaker:VOLume 50

AR [A 50

woWl BEE BT E ST T 5 g T ¢
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UNI-T.

RAEHECRE)RRAR

:TRACe

- TRACe[:DATA]

Al "TRACe[:DATA] ? TRACE1| TRACE2| TRACE3| TRACE4| TRACES
AR B4 2 2 i £, 5
Difedthik ‘“TRAC? TRACE1
it iR 7] 64.7301,-68.163, ..., -36.185,-57.931
X835 44k, TRACEL, TRACE2, TRACE3, TRACE4, TRACES5
i W R A LU 57, 0B, BN e 7 A7, AR R
VSR RET=e
BRIME
:TRACe<n> :MODE
PO iTRACe<n>iMODE WRITe|MAXHold|MINHold|VIEW|BLANk
:TRACe<n>:MODE?
BB LRI, 5l
Digefiig ‘"TRACe1:MODE MAXH
i 1] MAXHold
W IR 5 4582k, TRACE1TRACE2|TRACE3|TRACE4/TRACES
AR 5 B2 Dhee, MBI RE e MR RR | B R |1 2
o TRACEL ZRICHRIHEIAA, TRACE2, TRACE3, TRACE4, TRACE5S

NS PR R UNA

:TRACe:SOCKda:

ta?

SR ~ 53 :TRACe:SOCKdata? TRACE1| TRACE2| TRACE3| TRACE4| TRACES
AR B4 o 1R 2 1R E s (k) , ot
A :TI?AF:SOCK? Tracel,
BUHIRIF] c1 b8 de 61 c2 84 83 26 c2 81 82 9d ¢2 81 b9 ¢6 ...2a 6a c2 81 3e
9d ¢2 82 71 eb ¢2 80 85 90 0d 0a
IX#84L 5 42k, TRACEL1, TRACE2, TRACE3, TRACE4, TRACES
i W IR ME e L g 2R, DS b,
. k#ES EHEIRER T UTS1000, UTS2000 &3,
NN
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UNI-T.

RAEHECRE)RRAR

:OUTPut

:OUTPut: TRACe

i A 5

:OUTPut: TRACK ON|1|OFF|1
:OUTPut: TRACK?

Thaedid

TF et PRERIR,
:OUTP:TRAC 1;
ARl 1

u W

ON|1 FFJH ERERYR
OFF|0 % 4] i i Y

LN e

R A ER YR

:OUTPuUt[:STATe]

:OUTPut ON]|1/OFF|1

fir % i :OUTPut?
FF A BR YR, Blhn:
VIRediR :OUTP 1;
IR 1
. ON|1 FFJEfE5 ¥
B orro e B
LN KME Z U

:OUTPut:FREQuency

:OUTPut:FREQuency <freg>

v ehi :OUTPut:FREQuency?
WEAE YR,
Difedthik :OUTP:FREQ 500MHz;
£ 3% 1] 500000000
i W <freq>yz & 150MHz~3.6GHz
BRIME 500MHz
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:SOURCce

:SOURce:POWer: TRACK:POWer

:SOURce:POWer:. TRACK:POWer <pow>

r :SOURce:POWer:. TRACK:POWer?
WEREREIER, BOARAY -dBm. f#i4n:

Dgediin :SOURce:POWer: TRAC:POWer -20;
Arifjiz[al -20

i W <pow> iz [l *4-30 dBm ~ 0dBm

NN E -10dBm

:SOURCce:OUTPut:POWer

:SOURCce:OUTPut:POWer <pow>

AL :SOURCce:OUTPut:POWer?
WEE TR, BOARALY -dBm. #i4n0:
VIRedtiR :SOURce:OUTPut:POWer  -20;
ik A -20
B <pow> 3L 4-30 dBm ~ 0dBm
ENINER -10dBm
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:UNIT
:UNIT:POWer
. :UNIT:POWer dBm|dBuW|dBpW|dBmV/|dBuV|V|W
PANYN
fir R ‘UNIT:POWer?
WEZHE AL, BN dBm. iU
ek :UNIT:POW dBpW;,
iR [H] dBpW
U
BNME dBm
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3 YuFE L

A SOz T LAN 32 00 GPIB 322 11 50 8% 3E 473
LAN $% Hi# iHEE T SOCKET, gwfesEfl kK DELPHI7.0 FFk;
GPIB £ Al HAE T~ Agilent ] VISA [, g SE4 R H Visual C# 2005 JF K

3.1 gMiEHER

2B NI VISA JE % # Agilent [t 10 Libraries Sute %, 10 Libraries Sute B /7 ~ % Hb hil:
http://www.home.agilent.com/agilent/product.jspx?nid=-34466.977662.00&Ic=chi&cc=CN , %
e 152 D:\Program files\, “42&5¢ 5 8T 3 RI AT

‘2%% Delphi7.0 F1 Visual C# 2005, ‘z%% 4% [H s

XF T GPIB g i T AR 1L 72—k GPIB Tl R

3.2 Delphi7.0 Zmf& 524

XS ERIN IP il 192.168.1.6, WiWris 11 4060, CKFvtSHL 1P Huht®hy 192.168.1.138,
J3)) Delphi7.0, %[~k P SRR

»  File->New->Application

> File>Save, {444} USCPI-D7-Demo.pas Al SCPI-D7-Demo.dpr

>  #IJF USCPI-D7-Demo.pas, 4=k IfHiIG Nk N2, SRIGIRAE

unit USCPI_D7_Demo;
interface

uses
Windows, Messages, SysUTtils, Variants, Classes, Graphics, Controls, Forms,
Dialogs, StdCtrls, ExtCtrls, Spin, Sockets;

type
TFrmSCPIDemo = class(TForm)

PnlTop: TPanel;
MemRecv: TMemo;
Labell: TLabel,;
Editl: TEdit;
Label2: TLabel,;
SpinEditl: TSpinEdit;
TepClientl: TTepClient;
BtnConnect: TButton;,
Label3: TLabel;
Edit2: TEdit;
BtnSend: TButton;
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procedure BtnConnectClick(Sender: TObject);
procedure BtnSendClick(Sender: TObject);
private
{ Private declarations }
public
{ Public declarations }
end;

var
FrmSCPIDemo: TFrmSCPIDemo;

implementation
{$R *.dfm}

procedure TFrmSCPIDemo.BtnConnectClick(Sender: TObject);

begin
if (BtnConnect.Caption = 'i%+4%") then
begin
if TcpClientl.Connected then
try
TepClientl.Disconnect;
finally
BtnSend.Enabled := False;
BtnConnect.Caption := i %",
end;

TepClientl.RemoteHost := Editl. Text;
TepClientl.RemotePort := IntToStr(SpinEditl.Value);

try
TepClientl.Connect;
BtnSend.Enabled := True;
BtnConnect.Caption := "l ;
except
end;
end else
begin
try
TepClientl.Disconnect;
finally
BtnSend.Enabled := False;
BtnConnect.Caption := 'JE %",
end;
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end;
end;

procedure TFrmSCPIDemo.BtnSendClick(Sender: TObject);
begin
if TcpClientl.Connected then
begin
TepClientl.SendIn(Edit2. Text);
MemRecv.Lines. Add(> ' + Edit2.Text);
Sleep(2000);
MemRecv.Lines.Add('< ' + TcpClientl.Receiveln);
end;
end;

end.

A\

Project->Compile Project, %% Tf%¢
> Run>Run, Ef71LFE
BATE, m<EHESHAl, <RIESTEA, R E 3B N 2

\4

7 SCPI_DT _Demo

{yaerp [192.168. 1.6 (ysee [4060 3 ikl
asc1 [¥IDN? =
> *IDN?

< Bailu, SA2030, SN200000000, ¥3.01

> *IDN?

< Bailu, 542030, SN200000000, V3,01

3.3 Visual C# 2005 ZmFEsc)

ASCAFHI IR 7 ADLINK 1) GPIB # USB #2111, ADLINK StH:JL-Fiiag 1 & HF A L
AT RG], VEANTT R 722 ADLINK Jedit N 2% . DU AU A1t 1
> KR UE I GPIB-32.d11"d s il 11 ST fF
using System.Runtime.InteropServices;
using System.Text;
public static extern void SendCmds( int board_desc, char[] cmds, long count );
[DHImport("Gpib-32.d11")]
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YV V V VY

public static extern void SendDataBytes( int board desc, char[] buffer, long count, int
eotmode ); [DIHImport("Gpib-32.d11")]
public static extern void SendIFC( int board_desc ); [DlImport("Gpib-32.d1I")]
public static extern void SendLLO( int board_desc );
[DHImport("Gpib-32.d1I")]
public static extern void SendList( int board_desc, ushort[] addressList, char[] buffer, long
count, int eotmode ); [DIlimport("Gpib-32.d11")]
public static extern void SendSetup( int board_desc, ushort[] addressList );
[DHImport("Gpib-32.d1I")]
public static extern void SetRWLS( int board_desc, ushort[] addressList );

W TR
AIESE, RN
I 1 TRE

BT R
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4 W

fis 1 REFHHFFIR(ESTB)
Status Byte Register(STB)

| %k il
R 0
1| kA 0

2 AR (EAV)

WRAZAL N 1, RoREFRFEBAIIA =, v PUE N &
1%:SYST:ERR? A & WU v (5 B a1 AR S BA A5
WHAZAL N 0, RoREAHERE R

3 AAEH

0

4 EHAPIE E (MAV)

WERAZAL A 1, ZRos it BA A 7 6L
WESRAZAL Y 0, R BAZIBOA T

5 prfESAIRE (ESB)

WERAZAL N 1, RN R — N2 A brAESAT
WERAZAL N 0, R BT R AERSHAIRES ST

6 A

0

7 (RIS

WAL 1, R RAE N2 RS
WSRAZAL T 0, FRon AT RAEBRAPIRE ST

fis 2 ARAERLHERE S 7745 (ESE)
Standard Event Status Enable Register(ESE)

( AR

i

0 $4E 58 i (OPC)

1 ffi it ESR Bit0
0 25M] ESR Bit0

1 k¥ HI(RQC)

1 ffifit ESR Bitl
0 2%1] ESR Bitl

2 TR (QYE)

1 ffifE ESR Bit2
0 25| ESR Bit2

3 W 44157 (DDE)

1 ffifE ESR Bit3
0 #%/1] ESR Bit3

4 [ ATEERE)

1 ffifit ESR Bit4
0 2%} ESR Bit4

5 i 2 1% (CME) 1 f#ifE ESR Bit5
0 2%H ESR Bit5
6 A H(NU) 0

7 HLJ5 (PON)

1 f#ifE ESR Bit7
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| 0 44J1] ESR Bit7

fis 3 ARERLPREFFHR(ESR)
Standard Event Status Register(ESR)

fi7 2 FK 1t 1
0 £ AF 5E B (OPC) 1 EAESE K
0 HAE AR TE R
1 i K= HI(RQC) 1 4T ada sk
0 &b T A
2 M HHIR(QYE) 1 i BAA i B R
0 % alﬁfﬁi
3 W 7% i1 (DDE) 1 W& B Wb
0 W&IEH
4 HATEE R (E) 1 A e R
0 mAHdEIEH
5 T 251 (CME) 1Em% BB SRR 4
0 IEWHR4L
6 FAFH(NU) 0
7 L5 (PON) 1 FYRTF I
0 YA
k4 BIEPRSFHFEHROSR)
i b W B
0 XS IEAE R HE 1 IEfERHE
0 ATEfkitE
1 IS IEAE SR 5 i e 1 HfFE:
0 MNAESEAFIESS
2 e NN ERIES v 1 i
0 AEDH
3 IS IEFEF S AR 1
0 ATEHHE
4 IS IEAEEAT I 1 Wk
0 ATEHE
5 XIS IEAE SRl AR AS 1 Sk
0 NTESE il &
6 XA IELESE R ARM R 1 %F5 ARM R
0 NTESESF ARM KA
7 I IELEARZ IE 1 IEfERZIE
0 AERIE
8 RAEH 0
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9 AL H 0

10 A 0

11 AAfH 0

12 AAfH 0

13 Z AN — IEAER S B IR S 1 IEfEHREE RS
0 ATERERERIRE

14 PR Y00 IEAEE T 1 I[EfEIE T
0 ANfEBAT

15 AEH 0
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FRA = B

ARG S T MBI LA R (7 ) A RN F BT, RIAFA L 7] G
FHEAL AR N AR A R ARIAEMIEX M SAT . G

LIl
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